

4月1日起,基本药物将有“身份证” “卖药吹牛”者其产品将在全省禁售

星报讯(沈石岳 宋珍 记者 王松青) 记者昨天从全省食品药品监督管理工作会上获悉,今年4月1日,参加招标的基本药物品种必须全部实行电子监管,也就是“身份证”。同时,对发布严重违法药品广告的品种,将在全省禁售。

基本药物“身份证”管理

据介绍,我省今年将做到对基本药物配送企业、药品零售企业和实施基本药物制度的基层医疗机构的检查全覆盖。保证

在3月31日前,基本药物配送企业电子监管各项准备工作落实到位,4月1日后,督促企业做好基本药物采购配送环节电子监管码的核注核销工作,将电子监管实施情况纳入日常监督检查范围,定期上网检查企业基本药物扫码率和上传数据准确率。

“卖药吹牛”将列入黑名单

值得注意的是,药监部门决定,今年加大对违法药品广告监测力度,对发布严重违法药品广告的品种,不仅在全省范围内

采取暂停其产品销售的行政强制措施,还将将其列入违法药品广告黑名单。

今年,我省将严厉打击利用互联网等发布虚假广告及通过寄递等渠道销售假药的专项整治行动,重点打击利用互联网搜索引擎发布或链接网站宣传销售假药的行为;继续打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣药品专项行动,加大对制售假劣药品、扰乱药品生产经营秩序行为的打击力度;治非药品冒充药品专项行动,整治保健食品、化妆品生产环节冒充药品的违法行为。



春运明日最后一波高峰 部分动车停运,可全额退票

星报讯(陶利平 李靖 记者 王玉) “大家都在买正月十六的票,到时乘客肯定非常多,估计有7万多人。”昨日,合肥火车站值班工作人员告诉记者。

从预售票销售来看,2月18、19日两天将迎来今年春运最后一波返程客流高峰,预计两天旅客发送人数均在7万人左右。

目前合肥到上海总共有30趟动车。正月十六过去之后,由于铁路客流高峰将逐渐过去,合肥火车站决定自22日起陆续停运5趟赴沪动车,其中D5431、D5435自2月22日起停运;D5455自2月27日起停运;D5451、D5461自2月28日停运。已购以上车次车票的旅客,请到车站办理全额退票或改签手续。

据介绍,5趟临时动车陆续停运后,合肥火车站还有25趟图定动车(正常发班的动车)发往上海。其中,合肥站有2趟始发至上海的动车,分别是D5477(合肥站09:05发车)、D5465(合肥站16:32发车)。合肥途经南京、上海虹桥延伸至杭州、宁波、温州南等浙江城市的动车D5425目前还没有接到停运消息,合肥人仍然可以乘坐这趟动车去浙江。

一边个人房贷“难上难”,一边企业成银行“座上宾” 银行对房贷和企业贷款“另眼看”?

星报讯(记者 宛月琴 沈娟娟) “房贷难办不说,有些银行还有不少附加条件。”省城市民小桑最近一直为房贷的事奔波。昨日,记者也以购房者身份咨询了省内各大银行,首套房利率几乎进入“零优惠”时代。跟烦恼的房贷申请者不同,银行对企业贷款就相对“热乎”,不少银行都加大了对企业尤其是中小企业的贷款配额。

首套房利率走进“零优惠”时代

昨日,记者以普通市民的身份咨询了省城中、农、工、建四大银行以及招商、光大等银行,几乎所有的客户经理都明确表示,房贷利率已经走进“零优惠”时代,市民想从银行顺利等到放款“遥遥无期”。

“合肥市户口首套房首付三成,执行基

准利率,二套房首付六成,利率上浮10%。”光大银行某支行个贷部客户经理告诉记者,2月份的信贷额度比1月还紧张,虽然房贷照常受理,但等待放款却需要“排队”。

另一家银行合肥分行的客户经理也透露,今年银行信贷政策变紧,从去年到现在,还有1亿左右的贷款没有发放。

正是因为额度紧张,有的银行在客户申请贷款时还设置了“附加条件”。庐阳区在售楼盘销售经理表示,个别银行对在本行办理业务的客户执行基准利率,但却对“非客户”的首套房贷利率上调10%。

中小企业贷款逐年“往上蹿”

“我们的贷款还算顺利,刚过年每天都接到好几个银行的电话。”解明田是合肥

一家制造业企业的负责人,他告诉记者,作为为江淮汽车、合力叉车生产配套产品的民营企业,银行融资至关重要,原以为今年银根收紧,贷款不容易,没想到银行却主动联系他们。

实际上,去年年底,银行贷款普遍吃紧,但一家银行就主动和他联系,并量身打造出一种“设备租赁”的新型贷款模式,“1000万的款项,不到两周就到手了,解决了企业的燃眉之急。”

跟房贷不同,银行普遍加大了企业融资力度。记者从工行安徽省分行了解到,2010年,中小企业贷款新增16.8亿元,增幅达到56%,比前一年“蹿”了一大截。

“今年银行依然会加大对中小企业的贷款支持”,该行一内部人士透露。

赏 福彩双色球8岁啦!

8年, 双色球实现开奖电视直播

8年, 双色球实现彩民现场观摩

8年, 双色球实现超级巨奖最多

8年, 双色球实现彩民购买最火

双色球, 2元可中1000万 今天你买了吗?

中国福利彩票, 中国人的慈善事业

安徽福彩网 www.ahfc.gov.cn